=

'HEPCO &

 BECKER
Koffertrager mit Gepackbriicke An der Steinmaver 6
SUZUKI DR 400/500 g‘z‘i’jinf;fmosens
Artikel-Nummer: 650.324 00 01 schwarz Tel: +49 (0) 6331 1453 100

Fax: +49 (0) 6331 1453 120

Der Bausatz umfaft folgende Teile: sl aririsbhericocheckade

1 Koffertrager links 1 Koffertrager rechts Internet: www.hepco-becker.de
1 Gepackbriicke 1 Versteifungsbigel M dkoffe

4 Linsenkopfschrauben M 6 x 20 1 Sechskantschraube M 6 x 20 e v

1 Sechskantschraube M 6 x 60 4 Sechskantschrauben M 6 x 18 Fwetradzibshsr

2 Sechskantschrauben M 8 x 20 14 U-Scheiben & 6,4 mm Werkzeugkoffer

4 U-Scheiben & 8,4 mm 1 Aludistanz & 18 x &7 x 40 mm Spezialkoffer

1 Aludistanz & 15 x M 6 x 80 mm 2 Rundgummifedern 52 18 195

2 selbstsichernde Muttern M 8 8 selbstsichernde Muttern M 6

2 Kunststoffkappen M 8 14 Kunststoffkappen M 6

Montagehinweise

Die hinteren Blinker verbleiben in der Originalposition.
Den verchromten Haltebiigel, der um das Ende der Sitzbank verlauft, entfernen; er entfallt.

In die frei gewordenen Bohrungen am Rahmenende die Rundgummifedern verschrauben. Von der Radseite mit
den Sechskantschrauben M 8 x 20 nebst U-Scheiben.

Die beiden Kunststoffseitendeckel demontieren.

Die vorderen Haltewinkel der Koffertrager auflen {ber den oberen Federbeinaufhangungen mit den
Originalschrauben montieren.

Die seitlichen Befestigungswinkel der Koffertrager werden an den zuvor montierten Rundgummifedern verschraubt.
Hierzu die selbstsichernde Muttern M 8 und U-Scheiben verwenden.

Der Versteifungsbiigel wird hinten an den kleinen seitlichen Laschen der Koffertrager (in Fahrtrichtung gesehen
davor) mit den Linsenkopfschrauben M 6 x 20 nebst U-Scheiben und selbstsichernder Muttern montiert.

Die Bohrung in der Mitte des Bugels mu3 auf den Kotfligel Gbertragen werden (bohren@ 7mm). Der Bligel wird
dann zusammen mit dem Kotfligel verschraubt. Hierzu die Sechskantschrauben M 6 x 20 nebst U-Scheibe und
selbstsichernde Muttern verwenden.

Die Gepackbriicke wird an den vorderen Punkten direkt mit den Laschen der Koffertrager (jeweils von innen)
mit den Sechskantschrauben M 6 x 18 nebst U-Scheiben und selbstsichernde Muttern verschraubt.

Rechts hinten erfolgt die Befestigung unter Zwischenschieben der Aludistanz @ 18 x @ 7 x 40 mm als
Abstandshalter. Zur Verschraubung die Sechskantschrauben M 6 x 60 nebst U-Scheiben und selbstsichernde
Muttern verwenden.

Links hinten erfolgt die Verschraubung unter Zwischenfiigen der Stahldistanz & 15 x M 6 x 80 mm. Zur
Verschraubung die Sechskantschrauben M 6 x 18 nebst U-Scheiben verwenden.

Die Kunststoffseitendeckel miissen im Bereich der Haltewinkel der Koffertréager etwas ausgespart werden.

Das Helmschlo® wird an dem rechten vorderen Haltewinkel des Koffertragers mit den Originalschrauben montiert.

Nach der Montage alle Verschraubungen auf festen Sitz kontrollieren und die
Kunststoffkappen aufdriicken!
Beachten sie bitte die beigefiigten Serviceinformationen.



